



你相信“返老还童”吗 试试美国活细胞技术

先进

一次性让16个面部部位变年轻

活细胞技术源自美国哈佛大学医学院细胞研究室,是目前最为尖端的无创美容成果,能够一次性实现前额、眉间、眼皮、面颊等16个面部部位的年轻与活力。

据美国《新闻周刊》称:“继玻尿酸、肉毒素等抗衰老技术后,活细胞技术已成为最受

欢迎的抗衰老明星。该技术整个治疗只需要数十分钟,微创无痕,令肌肤由内而外全方位修复。同时,活细胞也是目前唯一‘排斥为零、毒副作用为零、相容性最佳’的整形材料,已成为世界卫生组织倡导的微创年轻方法。”

该技术从自身部位提取

脂肪活细胞和生长因子,借助CCPA细胞萃取平台,层层筛选出活力和纯度均完全符合要求的脂肪活细胞,并彻底激发机体细胞活性,快速修复肌肤塌陷的胶原蛋白构架,一站式同步解决皱纹、松弛、凹陷、肤质黯淡难题,被誉为“全球年轻化革命性成果”。

链接

活细胞技术 三大适应症

祛除皱纹

针对额头纹、鱼尾纹、法令纹等各类皱纹,以及面部肌肤松弛下垂等衰老症状,活细胞技术将高度精选的自体活细胞以高科技方式注入年老皮肤,促进血小板分泌大量生长修复因子,对整个皮肤层进行全面调节重组和再生改善,达到祛皱、红润面容的目的。

塑形填充

对于脸部凹陷明显或轮廓过于平整的困惑,活细胞技术通过提取多种具有生物活性的生长因子,注射至太阳穴、眼窝、面颊、下巴、鼻部、嘴唇等相关部位,可迅速填充凹陷肌肤,并刺激皮肤产生大量的胶原蛋白和弹性纤维,让脸部轮廓立体饱满,富有弹性。

丰胸瘦身

不少亚洲女性胸部偏小,活细胞技术从腹部、臀部等肥胖部位提取脂肪活细胞,将其移植至胸部完美相容并正常生长,实现瘦身丰胸一步到位。

神奇

美国老妇活细胞去皱十年不见老

家住美国洛杉矶的Jones女士,可谓活细胞技术的最早受益女性。十年前,年过五旬的Jones接受了这项正处于研发阶段的新型美容科技。

令人惊讶的是,做完治疗数天后, Jones 一下年轻了数

岁——面部的皱纹淡化不少,塌陷的脸颊饱满度大大增加,原来十分明显的三八线变得柔和起来。之后的十年里, Jones 几乎没有显出太多衰老的迹象,特别是与同龄人站在一起时,显得格外年轻而有活力。

据相关研究人员介绍,活细胞技术所提取种植的活力细胞具有高度活跃的生命力,并且含有生长因子,可诱导毛细血管迅速长入人体细胞中,与其建立血供关系,源源不断地为肌肤注入新生活力,年轻效果持久自然。

美胸

好莱坞一线女星也难挡诱惑

近几年跃升至好莱坞一线女星的Kristen Stewart,曾凭借《暮光之城》系列电影迅速走红。去年,这位一向随性不修饰的美女明星却被发现胸部尺码增大了至少一码,这一现象立即引起广泛热议。

知情者爆料称,这位超级明星其实一直为自己的胸小而感到苦恼。但现在她不需要再做任何遮掩了,接受了活细胞丰胸术后, Kristen Stewart 成功将腰部多余的脂肪活细胞转移至胸部,在瘦身丰胸双赢的情况下,拥

有了自己想要的身材。因为手术轻松安全,术后自然无痕,并且不影响乳腺和哺乳, Kristen Stewart 对此次手术极为满意。看来,面对活细胞带来的美丽诱惑,一向洒脱的 Kristen Stewart 也难以抵挡。

如何让自己变得更年轻?“返老还童”这个存在于武侠小说中的词,现在成了越来越多的爱美者的共同梦想。2013年5月,长沙瑞澜整形医院率先引入美国活细胞技术,这项在国际享有“青春逆转时光机”美誉的抗衰老科技,不仅填补了省内医学美容界活细胞年轻化的空白,更将“返老还童”变成现实。

RUILAN 瑞澜整形

用自己的细胞 重塑青春

——长沙瑞澜整形省内独家引进美国活细胞技术

你是否还困惑于以下问题:

皱纹增多; 眼袋凹陷; 面部削瘦; 身材臃肿;
胸臀扁平, 嘴唇单薄; 鼻梁塌陷……怎么办?
长沙瑞澜整形省内独家引进美国活细胞技术,
运用身体储存的美容黄金——“脂肪活细胞”!
帮助你一次性解决所有问题, 还您青春容颜和灵动曲线。

不开刀、随做随走一次成型终身相伴

一次美国活细胞治疗相当于年轻五至十五岁

20次玻尿酸填充
3分钟重塑紧致面部
10000次肌肤青春保养
丰胸、瘦身、变年轻……

祛除皱纹· 塑形填充· 完美曲线